

# ВИШНЯ ШКОЛА





## БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Сьогодні Білоцерківський національний університет є провідним національним аграрним навчально-науковим центром із розвинутою інфраструктурою, який цілеспрямовано реалізує свою місію — інтеграцію в Європейський освітній та науковий простір, підготовку конкурентоспроможних, інноваційно орієнтованих фахівців нового покоління для сфери аграрного виробництва шляхом надання освітніх послуг відмінної якості, дотримання високих стандартів у викладанні, науковій і професійній діяльності.

“Стратегією розвитку Білоцерківського національного аграрного університету до 2025 року” визначено такі пріоритети закладу: практико-орієнтована освітня діяльність, що відповідає європейським стандартам якості; прагматизація науково-дослідної роботи з метою перетворення наукових розробок у джерело доходів університету; інтернаціоналізація діяльності; створення сучасної інфраструктури та комфортних умов для студентів і працівників.

На шести факультетах базового закладу університету та у восьми відокремлених підрозділах БНАУ за денною та заочною формами навчаються майже 9000 студентів. 46 кафедр здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти за 19 освітніми програмами першого (бакалаврського), 16 — другого (магістерського), 7 — третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти.

Освітній процес і виконання наукових досліджень забезпечують майже 400 науково-педагогічних працівників, серед яких троє академіків і членів-кореспондентів НААН України, 63 доктори наук, професори, 258 кандидатів наук.

БНАУ є членом таких міжнародних організацій, як Вишеградська університетська асоціація (VUA), Європейська асоціація ветеринарних освітніх закладів (EAEVE), Балтійська університетська програма (BUP), Міжнародна мережа MBA агробізнесу та комерції (AgriMBA), Європейська мережа сільського розвитку (ERDN).

В університеті активно, відповідно до вимог Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти ESG 2015 та ДСТУ ISO 9001:2015, розбудовується внутрішня система забезпечення якості освіти. Сформовано релевантну внутрішньоуніверситетську нормативну базу, яка постійно актуалізується з урахуванням сучасних освітніх трендів і викликів; на факультетах функціонують групи зі змісту і якості освіти; на постійній основі проводиться внутрішній аудит діяльності підрозділів; для всіх



груп стейкхолдерів освітнього процесу запроваджено анкетування. Як результат — більшість освітніх програм, які реалізуються у вищі, успішно акредитовано Національним агентством із забезпечення якості освіти.

Навчання і викладання, оцінювання і зарахування результатів навчання, практична підготовка й позааудиторна робота здобувачів вищої освіти здійснюються за дотримання принципів студентоцентричності й академічної свободи. З обов'язковим залученням всіх зацікавлених сторін постійно модернізуються освітні програми й ревізуються навчальні плани факультетів, актуалізуються робочі програми дисциплін. До навчального процесу постійно залучаються провідні фахівці галузей аграрної сфери, керівники підприємств і установ, знані науковці, вітчизняні й зарубіжні експерти, які читають лекції, проводять майстер-класи, воркшопи, тренінги тощо.

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують освітній процес, мають академічну і професійну відповідність дисциплінам, котрі вони викладають, постійно удосконалюють рівень своєї майстерності через систему підвищення кваліфікації університету, а також завдяки участі в міжнародних проектах і програмах академічної мобільності згідно з укладеними угодами із зарубіжними партнерськими освітніми установами.

В університеті прийнято Етичний кодекс університетської спільноти, активно популяризуються принципи академічної доброчесності, авторська оригінальність письмових робіт студентів і викладачів підтверджується завдяки використанню програмного забезпечення *Unichack*.

Значну увагу університет приділяє формуванню соціальних навичок у здобувачів вищої освіти: комунікативних здібностей, уміння працювати в команді, проявляти лідерські якості, розпоряджатися часом тощо. Цьому сприяють різноманітні заходи виховного характеру, які впродовж навчального року організовує університет; численні наукові гуртки, мистецькі колективи, спортивні секції; залучення студентів до роботи в юридичній та ветеринарній клініках, до волонтерської діяльності, а також інтерактивні методи навчання та інноваційні педагогічні технології, які широко застосовують викладачі.

Тісна співпраця склалася між БНАУ і Київським обласним територіальним відділенням МАН. Університет надає школярам свою лабораторну базу для проведення досліджень, забезпечує науковий супровід і рецензування робіт обдарованої молоді.

Висока якість освітніх послуг у Білоцерківському національному аграрному університеті гарантована.

14 грудня 2021 року за результатами оцінювання експертів ESEVT (*European System of Evaluation of Veterinary Training* — Європейська система оцінювання ветеринарної підготовки) Європейський комітет ветеринарної освіти (*ECOVE* — *European Committee of Veterinary Education*) виніс остаточне рішення про акредитацію факультету ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету та освітньої програми "Вете-



ринарна медицина” для другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка на ньому реалізується. Здобута акредитація засвідчує, що процедури забезпечення внутрішньої системи якості освіти, зміст і структура освітньої програми та навчальних планів, матеріальна база, засоби та методи навчання й викладання, забезпечення благополуччя студентів, кваліфікація академічного та допоміжного персоналу, спроможність організовувати і здійснювати наукові дослідження та післядипломну підготовку ветеринарних фахівців повністю відповідають європейським стандартам якості ветеринарної освіти.

Акредитація дійсна впродовж семи років, тобто до листопада 2028 року. Факультет ветеринарної медицини на цей період набув повного членства у Європейській асоціації закладів ветеринарної освіти (*EAEVE — European Association of Establishments for Veterinary Education*).

**Олена Шуст**, ректор Білоцерківського національного аграрного університету, доктор економічних наук, професор